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COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÕES E CONTRATOS – CPL 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 

057/2017. (PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1056/2017) 
Às 09:00hs (nove horas) do dia 18 (dezoito) do mês de setembro do ano de 
2017 (dois mil e dezessete), na sala da Comissão Permanente de Licitação, 
situada Av. Dr. João da Silva Lima,  s/nº, Centro, Arari-MA, reuniram-se 
a Sra. Taciane Ribeiro Sousa, Pregoeira e o Sr. Aldair Sousa Fernandes, 
membro das Equipe de Apoio, designados conforme Portaria nº 010/2017-
GAB, para os procedimentos inerentes da sessão pública do Pregão em 
epígrafe que tem por objeto a eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) 
para execução dos serviços de produção e organização do XL Festival da 
Melancia de Arari-MA (incluindo: decoração, segurança, banheiros quí-
micos e apresentações artísticas), de interesse da Secretaria de Cultultura e 
Lazer. O edital foi afixado no Quadro de Avisos localizado no prédio da 
Prefeitura Municipal, publicado no Diário Oficial da União – DOU, Diário 
Oficial do Estado-DOE, Diário Oficial do Município-DOM, divulgado no 
Jornal Pequeno e sítio oficial desta Prefeitura (www.arari.ma.gov.br), pu-
blicado em conformidade com a legislação vigente, conforme documentos 
comprobatórios constantes nos autos deste processo. Adquiriu(ram) o edi-
tal deste certame a(s) empresa(s) devidamente identificada(s) no(s) 
termo(s) de recebimento da cópia integral do edital e anexos desta licita-
ção, constante nos autos do processo. Vencido o horário previsto para a 
abertura da sessão, a Pregoeira deu início a sessão, esclarecendo aos pre-
sentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais. A pregoeira 
solicitou a todos os presentes que permanecessem até o término deste cer-
tame para assinarem a ata, para fins de comprovação desta sessão pública. 
Nesta sessão compareceram as empresas: T A DA S LOPES-ME (CNPJ 
nº 10.794.128/0001-28), EUROBAN ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS, 
EVENTOS E SERVICOS LTDA-ME (CNPJ nº 21.205.429/0001-95), W. 
V. DOS SANTOS COSTA-ME (CNPJ nº 12.444.893/0001-43), J L M 
CHAVES-ME (CNPJ nº 26.766.335/0001-09), K. B. MENEZES ENTRE-
TENIMENTO-EPP (CNPJ nº 20.836.233/0001-36). A pregoeira solicitou 
às empresas licitantes, a entrega dos documentos necessários para creden-
ciamento e representação. Após recebimento dos documentos para creden-
ciamento e representação e tendo em vista a necessidade da análise deta-
lhada dos credenciamentos e representação apresentados em observância 
aos exigidos no edital, a Pregoeira suspendeu a sessão e marcou data de 20 
(vinte) de setembro de 2017 (dois mil e dezessete), às 09:00hs (nove ho-
ras), para continuação dos atos inerentes a este certame. As empresas apre-
sentaram os documentos para credenciamento contendo as devidas quanti-
dades de páginas:  T A DA S LOPES-ME pag. 1 a 09, EUROBAN ALU-
GUEL DE EQUIPAMENTOS, EVENTOS E SERVICOS LTDA-ME pag. 
1 a 18, W. V. DOS SANTOS COSTA-ME pag. 1 a 31, J L M CHAVES 
pag. 1 a 09, K. B. MENEZES ENTRETENIMENTO-EPP pag. De 1 a 30. 
Nada mais havendo a registrar em ata, a Pregoeira encerrou a presente ses-
são, com a lavratura desta ata, que datada, lida e achada conforme, vai as-
sinada pela Equipe de Apoio e pelos licitantes presentes. Arari, Estado do 
Maranhão, em 18 (dezoito) de setembro de 2017 (dois mil e dezessete).  

Taciane Ribeiro Sousa 
Pregoeira 

Aldair Sousa Fernandes 
Membro da Equipe de Apoio 

T A DA S LOPES-ME 

Tiago André da Silva Lopes 
Empresário 

EUROBAN ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS, EVENTOS E SERVI-
COS LTDA-ME 

Josue Sousa Gouveia 
Empresário   

W. V. DOS SANTOS COSTA-ME 
Jose Orlando Rodrigues Castelo Branco Filho 

Representante legal  
J L M CHAVES- ME 

Fabiana Rodrigues Barroso Mendes 
Representante legal 

K. B. MENEZES ENTRETENIMENTO-EPP 
Kenedy Batista Menezes 

Empresário 
___________________________________________________________

__ 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 

058/2017. (PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1057/2017) 
Às 11:00hs (onze horas) do dia 18 (dezoito) do mês de setembro do ano de 
2017 (dois mil e dezessete), na sala da Comissão Permanente de Licitação, 
situada Av. Dr. João da Silva Lima,  s/nº, Centro, Arari-MA, reuniram-se 
a Sra. Taciane Ribeiro Sousa, Pregoeira e o Sr. Aldair Sousa Fernandes, 
membro das Equipe de Apoio, designados conforme Portaria nº 010/2017-
GAB, para os procedimentos inerentes da sessão pública do Pregão em 
epígrafe que tem por objeto a eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) 
para execução dos serviços de locação (incluindo montagem e desmonta-
gem) de palco em estrutura metálica, sistema de iluminação, sistema de 
sonorização e grupo gerador destinados a realização do  XL Festival da 
Melancia Arari-MA, de interesse da Secretaria de Cultura e Lazer. O edital 
foi afixado no Quadro de Avisos localizado no prédio da Prefeitura Muni-
cipal, publicado no Diário Oficial da União – DOU, Diário Oficial do Es-
tado-DOE, Diário Oficial do Município-DOM, divulgado no Jornal Pe-
queno e sítio oficial desta Prefeitura (www.arari.ma.gov.br), publicado em 
conformidade com a legislação vigente, conforme documentos comproba-
tórios constantes nos autos deste processo. Adquiriu(ram) o edital deste 
certame a(s) empresa(s) devidamente identificada(s) no(s) termo(s) de re-
cebimento da cópia integral do edital e anexos desta licitação, constante 
nos autos do processo. Vencido o horário previsto para a abertura da ses-
são, a Pregoeira deu início a sessão, esclarecendo aos presentes a sistemá-
tica desta modalidade e seus aspectos legais. A pregoeira solicitou a todos 
os presentes que permanecessem até o término deste certame para assina-
rem a ata, para fins de comprovação desta sessão pública. Nesta sessão 
compareceram as empresas: T A DA S LOPES-ME (CNPJ nº 
10.794.128/0001-28), W. V. DOS SANTOS COSTA-ME (CNPJ nº 
12.444.893/0001-43), J L M CHAVES-ME (CNPJ nº 26.766.335/0001-
09), K. B. MENEZES ENTRETENIMENTO-EPP (CNPJ nº 
20.836.233/0001-36). A pregoeira solicitou às empresas licitantes, a en-
trega dos documentos necessários para credenciamento e representação. 
Após recebimento dos documentos para credenciamento e representação e 
tendo em vista a necessidade da análise detalhada dos credenciamentos e 
representação apresentados em observância aos exigidos no edital, a Pre-
goeira suspendeu a sessão e marcou data de 20 (vinte) de setembro de 2017 
(dois mil e dezessete), às 11:00hs (onze horas), para continuação dos atos 
inerentes a este certame. As empresas apresentaram os documentos para 
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credenciamento contendo as devidas quantidades de páginas:  T A DA S 
LOPES-ME pag. 1 a 09, W. V. DOS SANTOS COSTA-ME pag. 1 a 28, J 
L M CHAVES pag. 1 a 09, K. B. MENEZES ENTRETENIMENTO-EPP 
pag. De 1 a 29. Nada mais havendo a registrar em ata, a Pregoeira encerrou 
a presente sessão, com a lavratura desta ata, que datada, lida e achada con-
forme, vai assinada pela Equipe de Apoio e pelos licitantes presentes. 
Arari, Estado do Maranhão, em 18 (dezoito) de setembro de 2017 (dois mil 
e dezessete). 

 
Taciane Ribeiro Sousa 

Pregoeira 
Aldair Sousa Fernandes 

Membro da Equipe de Apoio 
T A DA S LOPES-ME 

Tiago André da Silva Lopes 
Empresário 

W. V. DOS SANTOS COSTA-ME 
Jose Orlando Rodrigues Castelo Branco Filho 

Representante legal  
J L M CHAVES- ME 

Fabiana Rodrigues Barroso Mendes 
Representante legal 

K. B. MENEZES ENTRETENIMENTO-EPP 
Kenedy Batista Menezes 

Empresário   
___________________________________________________________ 

 
ATA DE CONTINUAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA DO.  

PREGÃO PRESENCIAL N° 058/2017 
Às 11:00hs (onze horas) do dia 20 (vinte) do mês de setembro do ano de 
2017 (dois mil e dezessete), na sala da Comissão Permanente de Licitação, 
situada Av. Dr. João da Silva Lima,  s/nº, Centro, Arari-MA, reuniram-se 
a Sra. Taciane Ribeiro Sousa, Pregoeira e o Sr. Aldair Sousa Fernandes, 
membro das Equipe de Apoio, designados conforme Portaria nº 010/2017-
GAB, para os procedimentos inerentes da sessão pública do Pregão em 
epígrafe que tem por objeto a eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) 
para execução dos serviços de locação (incluindo montagem e desmonta-
gem) de palco em estrutura metálica, sistema de iluminação, sistema de 
sonorização e grupo gerador destinados a realização do  XL Festival da 
Melancia Arari-MA, de interesse da Secretaria de Cultura e Lazer. O edital 
foi afixado no Quadro de Avisos localizado no prédio da Prefeitura Muni-

cipal, publicado no Diário Oficial da União – DOU, Diário Oficial do Es-
tado-DOE, Diário Oficial do Município-DOM, divulgado no Jornal Pe-
queno e sítio oficial desta Prefeitura (www.arari.ma.gov.br), publicado em 
conformidade com a legislação vigente, conforme documentos comproba-
tórios constantes nos autos deste processo. Adquiriu(ram) o edital deste 
certame a(s) empresa(s) devidamente identificada(s) no(s) termo(s) de re-
cebimento da cópia integral do edital e anexos desta licitação, constante 
nos autos do processo. Vencido o horário previsto para a abertura da ses-
são, a Pregoeira deu início a sessão, esclarecendo aos presentes a sistemá-
tica desta modalidade e seus aspectos legais. A pregoeira solicitou a todos 
os presentes que permanecessem até o término deste certame para assina-
rem a ata, para fins de comprovação desta sessão pública. Nesta sessão 
compareceram as mesmas empresas: T A DA S LOPES-ME (CNPJ nº 
10.794.128/0001-28), W. V. DOS SANTOS COSTA-ME (CNPJ nº 
12.444.893/0001-43), J L M CHAVES-ME (CNPJ nº 26.766.335/0001-
09), K. B. MENEZES ENTRETENIMENTO-EPP (CNPJ nº 
20.836.233/0001-36). Em decorrência da necessidade de análise de cre-
denciamento(s) junto ao setor jurídico e em observância aos argumentos 
de algumas empresas, a pregoeira e equipe de apoio decide suspender a 
análise de credenciamento das empresas, e fica adiada até ulterior delibe-
ração. Nada mais havendo a registrar em ata, a Pregoeira encerrou a pre-
sente sessão, com a lavratura desta ata, que datada, lida e achada conforme, 
vai assinada pela Equipe de Apoio e pelos licitantes presentes. Arari, Es-
tado do Maranhão, em 20 (vinte) de setembro de 2017 (dois mil e dezes-
sete). 

Taciane Ribeiro Sousa 
Pregoeira 

Aldair Sousa Fernandes 
Membro da Equipe de Apoio 

 T A DA S LOPES-ME 
Tiago André da Silva Lopes 

Empresário 
W. V. DOS SANTOS COSTA-ME 

Jose Orlando Rodrigues Castelo Branco Filho 
Representante legal  

J L M CHAVES- ME 
Fabiana Rodrigues Barroso Mendes 

Representante legal 
K. B. MENEZES ENTRETENIMENTO-EPP 

Kenedy Batista Menezes 
Empresário   
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